

CORRIGENDUM 3

Page 64

**Figure C.1 – Disposition pour essais de flexion
sur les perches de mise à la terre**

Sous la figure, à la troisième ligne

Au lieu de:

$R = 100 \text{ m}$

lire :

$R = 100 \text{ mm}$

Page 65

**Figure C.1 – Arrangement for bending tests
on earthing poles**

Under the figure, third line

Instead of:

$R = 100 \text{ m}$

read:

$R = 100 \text{ mm}$